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Sjednicu Zastupničkog doma, 5. lipnja 1996. godine, u 9,00 sati, otvorio je 
predsjednik Zastupničkoga doma akademik Vlatko Pavletić.

Predsjednik je pozdravio predsjednika Vlade Republike mr. Zlatka Matešu i 
nazočne članove Vlade.

Zastupnici su minutom šutnje odali počast hrvatskim braniteljima i svim 
civilnim žrtvama rata.

Za sjednicu su se ispričali zastupnici:

za 5. lipnja: Ivan Rabuzin, Anton Kovačev, dr. Milorad Pupovac, Jakab Sandor, Vice 
Vukojević, Elio Martinčić, Jurica Pavelić, Ivan Nogalo, Veselin Pejnović i Nikola Obuljen.

za 6. lipnja: Ivan Rabuzin, Anton Kovačev, dr. Milorad Pupovac, Jakab Sandor, Vice 
Vukojević, Elio Martinčić, Ivan Nogalo, Veselin Pejnović, Nikola Obuljen, Milan Kovač i 
Jurica Pavelić.

za 12. lipnja: Ivan Rabuzin, Anton Kovačev, dr. Milorad Pupovac, Stipe Hrkač, Furio 
Radin, Elio Martinčić, Ivan Nogalo, dr. Smiljko Sokol, Josip Šajnović, Đuro Perica, dr. 
Nedjeljko Mihanović, Juraj Bišćan, dr. Bruno Uroić i Milovan Šibi.

za 14. lipnja: Ivan Rabuzin, dr. Milorad Pupovac, Stipe Hrkač, Furio Radin, Elio Martinčić, 
Ivan Nogalo, dr. Bruno Uroić, Milan Kovač, dr. Marko Veselica, Ante Brajković, dr. Franjo 
Gregurić, mr. Zdravka Bušić, Slavk Linić, Mladen Markač i mr. Ante Tukić.

Zapisnik 8. sjednice Zastupničkoga doma usvojen je u predloženom tekstu.



AKTUALNI SAT

Zastupnik Alojz Brkić postavio je zastupničko pitanje u svezi osnivanja Savjeta 
prometa Hrvatske.

Odgovor je dao mr. Zlatko Mateša predsjednik Vlade.

Zastupnik Joško Kovač postavio je zastupničko pitanje u svezi privatizacije 
poduzeća Salonakop i "Vodičanke" iz Vodica.

Odgovor su dali Ivan Penić, ministar privatizacije i upravljanje mirovinom i 
mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade.

Zastupnik mr. Marin Jurjević postavio je zastupničko pitanje u svezi povećanja 
cenzusa za dobivanje socijalne iskaznice.

Odgovor je dao mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade.

Zastupnik Petar Žitnik postavio je zastupničko pitanje u svezi problema
mirovina.

Odgovor je dao mr. Zlatko Mateša predsjednik Vlade.

Zastupnik Damir Kajin postavio je zastupničko pitanje u svezi rada Vijeća za 
telekomunikacije, te rušenja dimnjaka bivše bakarske koksare.

Odgovor su dali Branko Močibob, ministar u Vladi i Davor Stem ministar
gospodarstva.

Zastupnik Radimir Čačić postavio je zastupničko pitanje u svezi poduzeća 
"Coning", te osnivanja saborskog istražnog povjerenstva za ovo pitanje.

Odgovor je dao mr. Zlatko Mateša predsjednik Vlade.

Zastupnik Marko Miljević postavio je zastupničko pitanje u svezi 
poljoprivrednog dobra u Retkovcima.

Odgovor je dao Matej Janković ministar poljoprivrede i šumarstva.

Zastupnik Juraj Bišćan postavio je zastupničko pitanje u svezi nedostatnih
zaliha pšenice.

Odgovor je dao mr. Zlatko Mateša predsjednik Vlade.

Zastupnik dr. Nikola Ivaniš postavio je zastupničko pitanje u svezi statusa 
pretvorbe poduzeća Croatia-linesa, te u svezi termoelektrane u Bakarskom zaljevu.

Odgovore su dali Ivan Penić ministar privatizacije i upravljanja imovinom i 
Davorin Štern ministar gospodarstva.

Zastupnica Vera Stanić postavila je zastupničko pitanje u svezi poduzimanja 
hitnih mjera za poboljšanje statusa umirovljenika, te kada će Vlada dostaviti izvješće o 
učinjenom po zaključcima Sabora vezano za nalaze Državnog ureda za reviziju.

Odgovore su dali mr. Zlatko Meteša predsjednik Vlade i Joso Škara, ministar 
rada i socijalne skrbi.
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Zastupnik Milan Đukić postavio je zastupničko pitanje u svezi fizičkog 
maltretiranja i uništavanja imovine građana srpske nacionalnosti na pojedinim područjima 
Republike Hrvatske.

Odgovor je dao mr. Zlatko Mateša predsjednik Vlade.

Zastupnik dr. Marko Veselica postavio je pitanje zdravstvene zaštite 
umirovljenika koji primaju mirovinu iz Republike Slovenije.

Odgovor je dao dr. Andrija Hebrang ministar zdravstva.

Zastupnik Vladimir Primorac postavio je zastupničko pitanje u svezi 
neizvršavanja sudskih odluka.

Pismeni odgovor najavila je Miroslav Šeparović ministar pravosuđa.

Zastupnik Slavko Vukšić postavio je zastupničko pitanje u svezi odgovornosti 
onih koji su dozvolili nekontrolirani izvoz pšenice.

Odgovor je dao mr. Borislav Škegro potpredsjednik Vlade.

Zastupnik Božo Kovačević postavio je zastupničko pitanje što je Vlada 
poduzela u svezi objavljenih materijala o nezakonitim postupcima u Ministarstvu obrane.

Odgovor je dao Gojko Sušak ministar obrane.

Zastupnica Marija Bajt postavila je zastupničko pitanje u svezi izgradnje ceste 
Kutjevo Orahovica, te obilaznice Nove Gradiške.

Odgovor je dao ipred Ministarstva pomorstva, prometa i veza dr. Legac.

Zastupnik dr. Ante Tukić postavio je pitanje u svezi napisa u štampi o 
dokapitalizaciji dioničkog društva "Slavija Lloyd", te poštivanja odredbi Poslovnika u svezi 
roka za dostave pismenih odgovora na zastupnička pitanja.

Odgovore su dali Ivan Penić ministar privatizacije i upravljanja imovinom i 
Borislav Škegro potpredsjednik Vlade.

Zastupnik Luka Trconić postavio je pitanje u svezi zastoja u realizaciji mirne 
reintegracije hrvatskih okupiranih područja.

Odgovor je dao dr. Mate Granić, potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih
poslova.

Zastupnik Josip Pankretić postavio je zastupničko pitanje u svezi uvoza 
krumpira od strane Ministarstva obrane; te u svezi uništavanja luka zbog zaraze.

Odgovor je dao Gojko Šušak ministar obrane i Matej Janković ministar 
poljoprivrede i šumarstva.

Zastupnica Đurđa Adlešić postavila je pitanje u svezi izjednačavanja prava na 
mirovine za sve borce Domovinskog rata.

Odgovor je dao Gojko Šušak ministar obrane.

Zastupnik Marinko Filipović postavio je zastupničko pitanje u svezi otvaranja 
graničnog prijelaza Metković - Doljani.

Odgovor je dao u ime Ministarstva pomorstva, prometa i veza dr. Ivan Legac.
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Zastupnik Mladen Markač postavio je zastupničko pitanje u svezi izgradnje 
odvojka željezničke pruge Sveti Ivan - Zabno - Gradec.

Odgovor je dao u ime Ministarstva pomorstva, prometa i veza dr. Ivan Legac.

Zastupnica Marijanka Nemet postavila je zastupničko pitanje u svezi nadoknade 
štete poljoprivrednicima zbog geofizičkih istraživanja.

Pismeni odgovor najavila je dr. Ljerka Mintas-Hodak potpredsjednica Vlade.

Zastupnik Ivan Gabelica postavio je zastupničko pitanje u svezi poduzimanja 
mjera Vlade glede pomoći velikom broju radnika i njihovih obitelji koji ne primaju redovito 
osobni dohodak.

Odgovor je dao mr. Borislav Škegro potpredsjednik Vlade.

Zastupnica Jadranka Kosor postavila je zastupničko pitanje u svezi 
razvojačenih hrvatskih branitelja koji su na tzv. čekanju u svojim poduzećima, te da li je 
pitanje nestalih, zatočenih i nasilno odvedenih bila jedna od tema na ministarskim 
razgovorima u Genevi.

Odgovor je dala dr. Ljerka Mintas-Hodak potpredsjednica Vlade i dr. Mate 
Granić potpredsjednik Vkade i ministar vanjskih poslova.

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA

Uz poziv za sjednicu zastupnici su primili Prijedlog dnevnog reda a na 
sjednici je podijeljen Konačni prijedlog dnevnog reda, u koji su uvrštene dvije nove točke 
i to:

PRIJEDLOG ZAKONA O JAVNOM INFORMIRANJU - prvo čitanje P.Z. br. 121

PRIJEDLOG ZA OSNIVANJU ISTRAŽNOG POVJERENSTVA ZA 
UTVRĐIVANJE OKOLNOSTI I UVJETA DAVANJA KONCESIJA ZA 
FINANCIRANJE, GRAĐENJE, UPRAVLJANJE I ODRŽAVANJE "JADRANSKE 
AUTOCESTE", DIONICE DRAGONJA - PULA I KANFANAR - PAZIN - 
MATULJI - Predlagatelj: zastupnik Božo Kovačević;

Zastupnički dom je, nakon rasprave u kojoj su sudjelovali: dr. Axel 
Luttenberger, Vladimir Primorac, izvjestitelj Odbora za zakonodavstvo, te predstavnici 
predlagatelja pojedinih zakona Anđelko Gabrić, dr. Ante Kutle i Vladimir Seks, prihvatio 
prijedloge predlagatelja da se po hitnom postupku donesu sljedeći zakoni:

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU IZMJENE 
MONTREALSKOG PROTOKOLA O TVARIMA KOJE OŠTEĆUJU OZONSKI 
OMOTAČ - hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 105;
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KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONZULARNE 
KONVENCIJE IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I NARODNE REPUBLIKE 
KINE - hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 116;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PLAĆANJU DOPLATNE MARKE "1700. 
GODINA GRADA SPLITA” U UNUTARŠNJEM POŠTANSKOM PROMETU - 
Predlagatelj: zastupnik Anđelko Gabrić -hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 
112;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O CESTAMA - 
Predlagatelji zastupnici: Vladimir Seks i Jadranka Kosor u ime Kluba zastupnika 
HDZ-a - hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 113;

Predstavnik predlagatelja suglasio se s prijedlogom zastupnika dr. Đure Njavre 
i odustao od prijedloga za primjenu hitnog postupka te je u dnevni red uvršteno prvo čitanje 
ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O OSNOVAMA DEVIZNOG 
SUSTAVA, DEVIZNOG POSLOVANJA I PROMETU ZLATA, P.Z. br. 115.

O prigovoru zastupnika Bože Kovačevića na dnevni red upućen uz poziv za 
sjednicu, Zastupnički dom se nije izjašnjavao jer je u Konačni prijedlog dnevnog reda uvršten 
PRIJEDLOG ZA OSNIVANJU ISTRAŽNOG POVJERENSTVA ZA UTVRĐIVANJE 
OKOLNOSTI I UVJETA DAVANJA KONCESIJA ZA FINANCIRANJE, GRAĐENJE, 
UPRAVLJANJE I ODRŽAVANJE "JADRANSKE AUTOCESTE”, DIONICE DRAGONJA 
- PULA I KANFANAR - PAZIN - MATULJI.

Zastupnik Jozo Radoš podnio je prigovor na dnevni red upućen uz poziv za 
sjednicu tražeći da se u dnevni red uvrsti IZVJEŠĆE O VANJSKOJ POLITICI REPUBLIKE 
HRVATSKE, S OSOBITIM NAGLASKOM NA ODGAĐANJE PRIJEMA HRVATSKE U 
VIJEĆE EVROPE. Predsjednik je obavjestio Zastupnički dom da se podnesak zastupnika 
Joze Radoša, u ime Kluba HSLS -a, ne može smatrati pismenim prigovorom sukladno članku 
192. stavak 3. Poslovnika Zastupničkog doma, jer predsjedniku Zastupničkog doma nitko od 
ovlaštenih predlagatelja nije podnio materijale, na temelju kojih bi se mogla provesti rasprava 
i odlučivanje o predloženoj točki. Predsjednik je, također obavjestio Dom da je Odbor za 
vanjsku politiku zaključio da se za sljedeću sjednicu Zastupničkog doma pripremi rasprava 
o Aktualnim pitanjima vanjske politike.

U raspravi su sudjelovali zastupnici Jozo Radoš, Ivan Jakovčić, Vera Stanić, 
Ivan Gabelica, Marinko Filipović, Srećko Bijelić, Damir Kaj in, Božo Kovačević, Ivica 
Račan, Vladimir Primorac, Luka Trconić, Vladimir Šeks i dr. Nikola Ivaniš.

Zastupnički dom nije prihvatio prijedlog da se iz dnevnog reda izostavi 
Prijedlog zakona o javnom informiranju.

Na prijedlog Odbora za zakonodavstvo iz dnevnog reda je izostavljen Prijedlog 
zakona o javnoj rasvjeti.

5



Za sjednicu je utvrđen sljedeći dnevni red:

DNEVNI RED

1. PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU IZMJENE MONTREALSKOG 
PROTOKOLA O TVARIMA KOJE OŠTEĆUJU OZONSKI OMOTAČ, S 
KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA - hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. 
br. 105;

2. PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONZULARNE KONVENCIJE 
IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I NARODNE REPUBLIKE KINE, S 
KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA - hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. 
br. 116;

3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PLAĆANJU DOPLATNE MARKE "800. 
GODINA SPOMENA IMENA OSIJEK" U UNUTRAŠNJEM POŠTANSKOM 
PROMETU -Predlagatelj: zastupnik dr. Zlatko Kramarić - hitni postupak, prvo i 
drugo čitanje P.Z. br. 109;

4. PRIJEDLOG ZAKONA O PLAĆANJU DOPLATNE MARKE "1700 GODINA 
GRADA SPLITA" U UNUTARŠNJEM POŠTANSKOM PROMETU, S 
KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA - Predlagatelj: zastupnik Anđelko Gabrić - 
hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 112;

5. ZAKLJUČAK ODBORA ZA NAOBRAZBU, ZNANOST I KULTURU UZ ZAKON 
O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O HRVATSKOJ AKADEMIJI 
ZNANOSTI I UMJETNOSTI;

6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O CARINSKOJ TARIFI - treće čitanje P.Z. br. 
62;

7. PRIJEDLOG ZAKONA O ZAŠTITI BILJNIH SORTI - prvo čitanje, P.Z. br. 110;

8. PRIJEDLOG ZAKONA O JAVNIM CESTAMA - prvo čitanje, P.Z. br. 104;

9. PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O ČEST AMA, jS KONAČNIM 
PRIJEDLOGOM ZAKONA - Predlagatelji zastupnici: Vladimir Seks i Jadranka 
Kosor u ime Kluba zastupnika HDZ-a - hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 
113;

10. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
VATROGASTVU - Predlagatelj zastupnik; dr. Franjo Gregurić- prvo čitanje, P.Z. 
br. 114;

11. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O SUDOVIMA 
- prvo čitanje P.Z. br. 119;
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12. PRIJEDLOG ZAKONA O ODGOJU I OBRAZOVANJU NA JEZICIMA ETNIČKIH 
I NACIONALNIH ZAJEDNICA ILI MANJINA - prvo čitanje, P.Z. br. 100;

13. PRIJEDLOG ODLUKE O KONCESIJI POMORSKOG DOBRA U SVRHU 
POLAGANJA I GOSPODARSKOG KORIŠTENJA PODMORSKIH 110 KV135 KV 
KABELA, S NACRTOM UGOVORA O KONCESIJI POMORSKOG DOBRA;

14. PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O POREZU NA PROMET 
PROIZVODA I USLUGA - Predlagatelji zastupnici: mr. Mato Arlović, Željka 
Antunovie i Slavko Linić - prvo čitanje P.Z. br. 106;

15. PRIJEDLOG ZAKONA O PREDŠKOLSKOM ODGOJU I OBRAZOVANJU TE 
SKRBI O DJECI - prvo čitanje P.Z. br. 118;

16. PRIJEDLOG ZAKONA O STRUČNO - PEDAGOŠKOM NADZORU - prvo čitanje, 
P.Z. br. 94;

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
OSNOVNOM ŠKOLSTVU -Predlagatelji zastupnici: Slavko Linić i dr. Nikola Ivaniš 
- prvo čitanje P.Z. br. 98; /rasprava je odgođena za sljedeću sjednicu/

17. PRIJEDLOG ODLUKE O ISKAZIVANJU NEPOVJERENJA ČLANU VLADE 
REPUBLIKE HRVATSKE, MINISTRICI PROSVJETE I ŠPORTA LJILJ1 VOKIĆ;

18. PRIJEDLOG ODLUKE O ISKAZIVANJU NEPOVJERENJA ČLANU VLADE 
REPUBLIKE HRVATSKE, MINISTRU UPRAVE DAVORINU MLAKARU;

19. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O VANJSKIM POSLOVIMA - drugo čitanje, 
P.Z. br. 79;

20. IZVJEŠĆE MANDATNO IMUNITETNOG POVJERENSTVA O ZAHTJEVU ZA 
ODOBRENJE POKRETANJA KAZNENOG POSTUPKA PROTIV GOSPODINA 
MARINKA FILIPOVIĆA, ZASTUPNIKA U ZASTUPNIČKOM DOMU SABORA;

IZVJEŠĆE MANDATNO IMUNITETNOG POVJERENSTVA O ZAHTJEVU ZA 
ODOBRENJE POKRETANJA KAZNENOG POSTUPKA PROTIV GOSPODINA 
MILANA KOVAČA, ZASTUPNIKA U ZASTUPNIČKOM DOMU SABORA; 
/rasprava je odgođena za sljedeću sjednicu/

21. IZVJEŠĆE MANDATNO IMUNITETNOG POVJERENSTVA O ZAHTJEVU ZA 
ODOBRENJE POKRETANJA KAZNENOG POSTUPKA PROTIV GOSPODINA 
BRANKA LEVAČIĆA, ZASTUPNIKA U ZASTUPNIČKOM DOMU SABORA;

22. FINANCIJSKI DOKUMENTI U SVEZI IZVRŠENJA DRŽAVNOG PRORAČUNA 
REPUBLIKE HRVATSKE ZA 1995. GODINU;

23. DRUGO IZVJEŠĆE O PRODANIM DRŽAVNIM STANOVIMA;
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24. a/ IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLASTI NAKON 9. TRAVNJA 
1996. GODINE.

b/ IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLASTI NAKON 6. SVIBNJA 
1996. GODINE.

25. IZVJEŠĆE O FUNKCIONIRANJU PRAVNE DRŽAVE U BORBI PROTIV SVIH 
OBLIKA KRIMINALA,S POSEBNIM OSVRTOM NA STANJE U 
GOSPODARSTVU I PRAVOSUĐU;

26. PRIJEDLOG ZA OSNIVANJE ISTRAŽNOG POVJERENSTVA ZA 
UTVRĐIVANJE OKOLNOSTI I UVJETA DAVANJA KONCESIJA ZA 
FINANCIRANJE, GRAĐENJE, UPRAVLJANJE I ODRŽAVANJE "JADRANSKE 
AUTOCESTE", DIONICE DRAGONJA - PULA I KANFANAR - MATULJI - 
Predlagatelj zastupnik Božo Kovačević;

27. PRIJEDLOG ZAKONA O JAVNOM INFORMIRANJU - prvo čitanje, P.Z. br. 121;

28. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
OSNOVAMA DEVIZNOG SUSTAVA, DEVIZNOG POSLOVANJA I PROMETU 
ZLATA - prvo čitanje, P.Z. br. 115;

29. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA.

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU IZMJENE 
MONTREALSKOG PROTOKOLA O TVARIMA KOJE OŠTEĆUJU OZONSKI 
OMOTAČ - hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 105;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za vanjsku politiku i 
Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša. Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, dr. Ante Kutle, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali Branko Levačić, mr. Miroslav Kiš i Baltazar
Jalšovec.
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Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Zakon o potvrđivanju Izmjene 
Montrealskog protokola o tvarima koje oštećuju ozonski omotač, u tekstu kako ga je 
predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONZULARNE 
KONVENCIJE IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I NARODNE REPUBLIKE 
KINE - hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z, br. 116;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za vanjsku politiku. 
Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Jakša Muljačić, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Srećko Bijelić.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanom koji je podnio 
Odbor za zakonodavstvo.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Zakon o potvrđivanju Konzularne 
konvencije između Republike Hrvatske i Narodne Republike Kine, u tekstu kako ga je 
predložio predlagatelj, zajedno s prihvaćenim amandmanom, te prihvatio mišljenje 
Županijskog doma.

3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PLAĆANJU DOPLATNE MARKE "800. 
GODINA SPOMENA IMENA OSIJEK" U UNUTRAŠNJEM POŠTANSKOM 
PROMETU - hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 109;

Predlagatelj zakona je zastupnik dr. Zlatko Kramarić, a kod utvrđivanja 
dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici na sjednici.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pomorstvo, promet 
i veze. Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje, kao i Vlada Republike Hrvatske u kome 
predlaže da se ovaj Zakon ne prihvati.
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Predlagatelj, zastupnik dr. Zlatko Kramarić, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Mato Arlović, Željka Antunović, 
Anto Đapić, Vera Stanić i Srećko Bijelić.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Zakon o plaćanju doplatne marke 
"800. godina spomena imena Osijek" u unutrašnjem poštanskom prometu, u tekstu kako ga 
je predložio predlagatelj, zajedno s amandmanima Odbora za zakonodavstvo, te prihvatio 
mišljenje Županijskog doma.

4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PLAĆANJU DOPLATNE MARKE "1700 
GODINA GRADA SPLITA" U UNUTARŠNJEM POŠTANSKOM PROMETU 
- hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 112;

Predlagatelj zakona je zastupnik Anđelko Gabrić, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pomorstvo, promet 
i veze. Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje, kao i Vlada Republike Hrvatske u kome 
predlaže da se ovaj Zakon ne prihvati.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Joško Kovač, izvjestitelj Odbora za 
pomorstvo, promet i veze, predlagatelj zakona Anđelko Gabrić, ministar pomorstva, prometa 
i veza Željko Lužavec, mr. Marin Jurjević, Željka Antunović, mr. Mato Arlović, dr. Boris 
Kandare i Bosiljko Mišetić.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Zakon o plaćanju doplatne marke 
"1700. godina Grada Splita" u unutrašnjem poštanskom prometu, u tekstu kako ga je 
predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

5. ZAKLJUČAK ODBORA ZA NAOBRAZBU, ZNANOST I KULTURU UZ 
ZAKON O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O HRVATSKOJ 
AKADEMIJI ZNANOSTI I UMJETNOSTI;

Odbor za naobrazbu, znanosti i kulturu i Odbor za financije i državni proračun 
predložili su zaključke koji su podijeljeni na sjednici.

Prijedlog zaključaka Odbora za naobrazbu, znanost i kulturu obrazložio je
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zastupnik Kruno Bošnjak.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za 
naobrazbu, znanost i kulturu, kao matičnog radnog tijela sljedeće

Z A K L J U Č K E

1. Zgrada u Zagrebu, Strossmayerov trg 14, dodjeljuje se Hrvatskoj akademiji 
znanosti i umjetnosti za potrebe knjižnice.

Ovlašćuje se Vlada Republike Hrvatske da načini ugovor o prijenosu vlasništva 
nad zgradom na Hrvatsku akademiju znanosti i umjetnosti u Zagrebu.

2. Vlada Republike Hrvatske će u Zakladu Hrvatske akademije znanosti i 
umjetnosti iz Državnog proračuna osigurati sredstva za izvršenje znanstvenih i umjetničkih 
zadaća Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti.

6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O CARINSKOJ TARIFI - treće čitanje P.Z. 
br. 62;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog novog akta dobili ste u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za financije, Odbor za gospodarstvo, Odbor za 
poljodjelstvo, selo i seljaštvo i Odbor za useljeništvo. Izvješća radnih tijela primili su 
zastupnici na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnica predlagatelja, Jasna Borić, zamjenica ministra gospodarstva, 
dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Đuro Njavro, u ime Odbora za 
financije i državni proračun, mr. Dragan Kovačević, u ime Odbora za gospodarstvo, razvoj 
i obnovu, Marinko Filipović, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Dragica Zgrebec, Damir Kajin, 
Branko Levačić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Juraj Bišćan, Ivan Gabelica, Marko 
Miljević, Slavko Linić, mr. Mato Arlović, Đurđa Adlešić, dr. Đuro Njavro,mr. Furio Radin, 
Petar Žitnik i Jasna Borić, zamjenica ministra gospodarstva.

Predlagatelj se nije suglasio, a Zastupnički dom nije prihvatio amandmane koje 
su podnijeli: Ivan Gabelica na članak 3., /30 "za"/, članak 5., /37"za"/, članak 6., /32"za"/, 
na članak 7., /26"za"/, članak 8., /21"za"/, Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu na 
članak 5., /37"za"/, zastupnik Damir Kajin na članak 5., /37"za"/, Odbor za zakonodavstvo 
na članak 11. /17"za'7. Predlagatelj se nije suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandmankoje su na carinsku tarifu podnijeli: Petar Žitnik na tarifnu oznaku 0101.192 .,
0202.30., 0203.191., 0203.291. /40"za7, sniženje stope za naftni bitumen /31"za"/, za
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smanjenje stope za mineralna gnojiva, /32"za'7, smanjenje stope za vanjske gume /25"za"/, 
smanjenje stope za kutije od valovitog papira ili kartona / 2 6 " za p r i j e d lo g e  zastupnika 
Dine Debeljuha za povećanje carinske stope za antracit i bitumenski kameni ugalj /7"za"/., 
Dragica Zgrebec, sniženje stope za naftni bitumen /31"za7, sniženje stope polivinilacetate 
/21"za"/., sniženje stope za plugove, tanjurače i ostale strojeve za pripremu i kultiviranje 
zemlje, /29"za"/, za sniženje stope za strojeve za mužu i tijeske i slične strojeve za 
proizvodnju vina i njihove djelove, Marko Miljević za smanjenje stope za dušična gnojiva, 
mineralna ili kemijska gnojiva, /32"za"/, Slavko Linić za smanjenje stope za premazna 
sredstva na osnovi sintetskih polimera /32"za'7, dr. Antun Vujić, Dino debeljuh, Petar Zitnik 
za sniženje stope za tiskane knjige, novine, časopise i si. /23"za'7, Slavko Linić za povećanje 
stope na tarifne oznake 7210.70., 7210.90 /24"za'7, Slavko Linić i Njegovan Starek za 
sniženje predložene stope za 7217101, 7217.20, 7217.90, 7306.30, 7306.60, 7318.15, te 
povećanje stope za 7310.20, 7317.002, 7317009, 73.25, 7326.20, /23"za’7, Mario Kapulica 
za sniženje stope za oznaku 85.71., Dino Debeljuh za sniženje u oznaci 87.03, /15"za'7.

Predlagatelj se nije suglasio, a Zastupnički dom je prihvatio amandmane koje 
su podnijeli: zastupnici Slavko Linić i Ivica Gaži radi povećanja stope za toaletni papir, 
džepne rupčiće, stolnjake i salvete., zastupnici Vlado Jelkovac i Petar Zitnik za povećanje 
stope u tarifnim oznakama 8202.40, 8302, 83.03, te smanjenje za oznake 8302.20 i 83.08, 
zastupnici Dragica Zgrebec i Marko Miljević za sniženje stope za kombajne za žito i kukuruz 
i strojeve za vađenje korijenstih ili gomoljastih proizvoda,

Predlagatelj se nije suglasio, a Zastupnički dom nije prihvatio amandmane koje 
su na zakon u trećem čitanju podnijeli: Ivan Bedeničić na tarifni broj 12.01, 15.01 do 15.22, 
tarifni broj 21.03, Dragica Zgrebec na tarifni broj 23.04,

Predlagatelj se suglasio s amandmanima koje su na treće čitanje podnijeli: 
Mladen Markač na tarifnu oznaku 0712.90., Dragica Zgrebec na tarifni broj 23.03, Juraj 
Buzolić na tarifni broj 85.08, Juraj Bišćan na tarifni broj 87.01

Od ostalih amandmana podnositelji su odustali nakon obrazloženja predlagatelja 
o razlozima zbog kojih ih nije moguće djelomično ili u potpunosti prihvatiti.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /79 "za", 4 "protiv"/, Zakon o 
carinskoj tarifi, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno s prihvaćenim 
amandmanima, te prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma.

7. PRIJEDLOG ZAKONA O ZAŠTITI BILJNIH SORTI - prvo čitanje, P.Z. br. 
110;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za poljodjelstvo, selo

12



Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Branko Levačić, mr. Mato Arlović, mr. 
Ante Tukić, Josip Pankretić i Ivica Gaži.

Zastupnički dom prihvatio je mišljenje Županijskog doma i donio, većinom 
glasova /73 "za"/, sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o zaštiti biljnih sorti.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za 
zakonodavstvo, sljedeći

i seljaštvo. Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da najkasnije do podnošenja Konačnog 
prijedloga ovoga Zakona, podnese Prijedlog zakona kojim bi se uredila pitanja priznavanja 
novostvorenih sorti, odobravanja uvođenja u proizvodnju stranih sorti te zaštita sorti 
poljoprivrednog i šumskog bilja, radi možebitnog objedinjavanja ovih dvaju zakona u jedan 
zakon.

8. PRIJEDLOG ZAKONA O JAVNIM CESTAMA - prvo čitanje, P.Z. br. 104;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za pomorstvo, promet 
i veze i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu. Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, mr. Željko Lužavec, ministar pomorstva, prometa 
i veza dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Alojz Brkić, mr. Dragan Kovačević, 
u ime Odbora za gospodarstvo, razvitak i obnovu, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-
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a, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Joško Kovač, u ime Kluba zastupnika 
HSS-a, mr. Marin Jurjević, Ivica Ropuš, Miroslav Petry, mr. Milivoj Kujundžić, dr. Axel 
Luttenberger, Đurđa Adlešić, Vera Stanić, Slavko Linić, Mladen Markač, Vladimir Seks, 
dr. Zlatko Kramarić, dr. Marko Veselica, Petar Žitnik, Branko Levačić, mr. Juraj Buzolić, 
Marinko Filipović, Srećko Bijelić, Slavko Vukšić, mr. Željko Lužavec, ministar pomorstva, 
prometa i veza.

Zastupnički dom prihvatio je mišljenje Županijskog doma i donio, većinom 
glasova /67 "za", 8 "protiv", 1 "suzdržan"/, sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o javnim cestama.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

9. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O CESTAMA, - 
hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 113;

Predlagatelji zakona su zastupnici: Vladimir Seks i Jadranka Kosor u ime 
Kluba zastupnika HDZ-a.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za pomorstvo, promet 
i veze i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu. Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje, kao i Vlada Republike Hrvatske.

Predlagatelj Vladimir Seks, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Josip Odak, u ime Odbora za pomorstvo, 
promet i veze, Ivan Legac, pomoćnik ministra pomorstva, prometa i veza, Petar Žitnik, u 
ime Kluba zastupnika HSS-a, Jadranka Kosor, dr. Axel Luttenberger, u ime Kluba zastupnika 
IDS-a, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr. Franjo Gregurić, Baltazar 
Jalšovec, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Zlatko Tomčić, Petar Žitnik, mr. Milivoj 
Kujundžić i predlagatelj Vladimir Seks.

Predlagatelj je prihvatio amandmane koji su podnijeli Odbor za zakonodavstvo 
na članak 1., 3., Odbor za pomorstvo, promet i veze na članak 1, zastupnica Đurđa Adlešić 
na članak 1., time daje zastupnica Đurđa Adlešić odustala od amandmana na na članak 1. 
stavak 2 /članka 24b/.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /54 "za", 10 "protiv", 3 
"suzdržana"/, Zakon o dopunama Zakona o cestama, u tekstu kako ga je predložio
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predlagatelj, zajedno s prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

Zastupnički dom nije prihvatio zaključak koji je predložio zastupnik Zlatko 
Tomčić /27"za", 46”protiv", 2"suzdržana

10. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
VATROGASTVU - prvo čitanje, P.Z. br. 114;

Predlagatelj zakona je zastupnik dr. Franjo Gregurić.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku i 
nacionalnu sigurnost. Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje, kao i Vlada Republike Hrvatske.

Predlagatelj, zastupnik dr. Franjo Gregurić, dodatno je obrazložio prijedlog.

Predstojnik Ureda za zakonodavstvo, Marijan Prus, izvjestio je o stajalištu 
Vlade Republike Hrvatske.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Axel Luttenberger, u ime Kluba 
zastupnika IDS-a, Vlado Jukić, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Petar Žitnik, u ime Kluba 
zastupnika HSS-a, mr. Milivoj Kujundžić, Juraj Bišćan, Jozo Radoš, Josip Pankretić, Marko 
Miljević i akademik Željko Bujaš.

Zastupnički dom prihvatio je mišljenje Županijskog doma i donio, jednoglasno,
sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o
vatrogastvu.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

11. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
SUDOVIMA - prvo čitanje P.Z. br. 118;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.
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Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pravosuđe.
Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Miroslav Šeparović, ministar pravosuđa, dodatno je 
obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Bosiljko Mišetić, u ime Odbora za 
pravosuđe, Vladimir Primorac, u ime Odbora za zakonodavstvo, mr. Mato Arlović, u ime 
Kluba zastupnika SDP-a, Vladimir Primorac, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Ivan Gabelica 
i Miroslav Šeparović, ministar pravosuđa.

Zastupnički dom prihvatio je mišljenje Županijskog doma i donio, jednoglasno,
sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o sudovima.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

12. PRIJEDLOG ZAKONA O ODGOJU I OBRAZOVANJU NA JEZICIMA 
ETNIČKIH I NACIONALNIH ZAJEDNICA ILI MANJINA - prvo čitanje, P.Z. 
br. 100;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za naobrazbu, znanost, 
i kulturu, Odbor za ljudska prava i prava etničkih i nacionalnih zajednica ili manjina i- 
Odbor za useljeništvo. Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika 
IDS-a, Petar Žitnik, dr. Axel Luttenberger, Njegovan Starek, u ime Kluba nezavisnih 
zastupnika nacionalnih manjina, dr. Nikola Ivaniš, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Milan 
Đukić, Njegovan Starek, Ivan Gabelica, dr. Furio Radin, Đuro Perica, Ratko Ferenčić, 
Damir Kajin, dr. Axel Luttenberger, mr. Miroslav Kiš, Srećko Bijelić, Kazimir Sviben,
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akademik Željko Bujaš, mr. Mato Arlović, dr. Antun Vujić, mr. Marin Jurjević, dr. Zdravko 
Sančević, Ivan Jakovčić, Marino Golob, Hrvoje Hitrec, Stjepan Lice, zamjenik ministrice 
prosvjete i športa.

Zastupnički dom prihvatio je prethodno mišljenje Županijskog doma i donio, 
većinom glasova /72"za", 3"protiv'7, sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o odgoju i obrazovanju na jezicima etničkih 
i nacionalnih zajednica ili manjina.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

13. PRIJEDLOG ODLUKE O KONCESIJI POMORSKOG DOBRA U SVRHU 
POLAGANJA I GOSPODARSKOG KORIŠTENJA PODMORSKIH 110 KV I 
35 KV KABELA, S NACRTOM UGOVORA O KONCESIJI POMORSKOG 
DOBRA;

Predlagatelj odluke je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom. Dopunske materijale, zbog velikog 
broja stranica, dobili su članovi Odbora za pomorstvo, promet i veze, predsjednici klubova 
zastupnika, a ostali zastupnici mogli su se upoznat sa sadržajem dopunskih materijala u 
Zastupničkom informacijskom centru.

Raspravu su proveli Odbor za pomorstvo, promet i veze i Odbor za 
gospodarstvo, razvoj i obnovu. Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Mario Babić, pomoćnik ministra pomorstva, prometa 
i veza dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Ivan Ropuš, u ime Odbora za pomorstvo,
promet i veze.

Zastupnički dom prihvatio je mišljenje Županijskog doma i donio, jednoglasno, 
Odluku o koncesiji pomorskog dobra u svrhu polaganja i gospodarskog korištenja 
podmorskih 110 kv I 35 kv kabela, u tekstu kako ju je predložio predlagatelj.
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14. PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O POREZU NA PROMET 
PROIZVODA I USLUGA - prvo čitanje P.Z. br. 106;

Predlagatelji zakona su zastupnici: mr. Mato Arlović, Željka Antunović i
Slavko Linić.

Prijedlog akta primili su zastupnici na sjednici.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj 
i obnovu. Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Repulike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Odbor za zakonodavstvo predlaže da se odgodi rasprava dok Vlada Republuke 
Hrvatske ne dostavi mišljenje na Prijedlog zakona. Vlada Republike Hrvatske dala je 
mišljenje na Konačni prijedlog zakona, jer je zakon bio predložen po hitnom postupku.

Predlagatelj, mr. mato Arlović, dodatno je obrazložio prijedlog.

Božo Prka, ministar financija izvjestio je o stajalištu Vlade.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Damir Kaj in, u ime Kluba zastupnika 
IDS-a, dr. Nikola Ivaniš, mr. Marin Jurjević, Snježana Biga-Friganović, Dragica Zgrebec, 
Srećko Bijelić, Božo Kovačević, Branko Levačić, te predlagatelji zakona mr. Mato Arlović, 
Željka Antunović i slavko Linić.

Zastupnički dom, nakon poimeničnog glasovanja, donio je, većinom glasova 
/47"za", 28"protiv" l"suzdržan"/, sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Odbija se Prijedlog zakona o dopunama Zakona o porezu na promet 
proizvoda i usluga, zbog razloga navedenih u mišljenju Vlade Republike Hrvatske i radnih 
tijela Doma.

15. PRIJEDLOG ZAKONA O PREDŠKOLSKOM ODGOJU I OBRAZOVANJU TE 
SKRBI O DJECI - prvo čitanje P.Z. br. 119;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za naobrazbu, znanost 
i kulturu i Odbor za obitelj, mladež i šport. Izvješća su zastupnici primili na sjednici.
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Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Stjepan Lice, pomoćnik ministrice prosvjete i športa, 
dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivan Hranjec, u ime Odbora za 
naobrazbu, znanost i kulturu, Kazimir Sviben, u ime Odbora za obitelj, mladež i šport, 
Đurđa Adlešić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, dr. Axel Luttenberger, u ime Kluba 
zastupnika IDS-a, Slavko Linić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, mr. Mato Arlović, mr. 
Marin Jurjević, Snježana Biga-Friganović, mr. Stjepan Pišonić, Ivan Hranjec, Srećko Bijelić, 
Željka Antunović, Marijanka Nemet, Petar Žitnik, Slavko Vukšić i Stjepan Lice, pomoćnik 
ministrice prosvjete i športa.

Zastupnički dom prihvatio je mišljenje Županijskog doma i donio, većinom 
glasova /55"za", 17"protiv"/, sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju te skrbi
o djeci.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

16. PRIJEDLOG ZAKONA O STRUČNO-PEDAGOŠKOM NADZORU - prvo 
čitanje, P.Z. br. 94;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za naobrazbu, znanost,
i kulturu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Stjepan Lice, zamjenik ministrice prosvjete i športa, 
dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivan Hranjec, u ime Odbora za 
naobrazbu, znanost i kulturu, Đurđa Adlešić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, dr. Antun 
Vujić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Luka Trconić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, 
Miroslav Petry, Ivan Hranjec, Dragica Zgrebec, Zlatko Canjuga, Ivan Gabelica, Srećko
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Bijelio, Marinko Filipović i Stjepan Lice, zamjenik ministrice prosvjete i športa.

Zastupnički dom prihvatio je mišljenje Županijskog doma i donio, većinom 
glasova /46"za", 23"protiv", 1 "suzdržan"/, sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o stmčno-pedagoškom nadzoru.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

Zastupnički dom donio je, sukladno prijedlogu Odbora za naobrazbu, znanost 
i kulturu, većinom glasova, sljedeći

Z A K L J U Č A K

Zadužuje se Vlada Republike Hrvatske da, istodobno s podnošenjem Konačnog 
prijedloga zakona o stručno-pedagoškom nadzoru, predloži Zastupničkom domu Sabora 
Republike Hrvatske odgovarajuće izmjene Zakona o prosvjetnoj inspekciji /N.N. br. 50/95/ 
u hitnom postupku, kako bi se uskladila i razgraničila ovlaštenja o obavljanju poslova 
prosvjetne inspekcije i stručno-pedagoškog nadzora.

17. PRIJEDLOG ODLUKE O ISKAZIVANJU NEPOVJERENJA ČLANU VLADE 
REPUBLIKE HRVATSKE, MINISTRICI PROSVJETE I ŠPORTA LJILJI 
VOKIĆ;

Prijedlog odluke podnijela je desetina zastupnika Zastupničkoga doma.

Prijedlog odluke primili su zastupnici poštom.

U raspravi su sudjelovali zastupnici Ivan Jakovčić, dr. Žarko Domljan, dr. 
Axel Luttenberger, Damir Kajin, Ljilja Vokić, ministrica prosvjte i športa, Marino Golob, 
Snježana Biga-Friganović, Marinko Filipović, u ime Kluba zastupnika HSS-a, mr. Mato 
Arlović, Srećko Bijelić, mr. Milivoj Kujundžić, mr. Miroslav Kiš, mr. Furio Radin, Bosiljko 
Mišetić, dr. Zlatko Kramarić, Slavko Linić, Ivan Gabelica, dr. Antun Vujić, Stipe Hrkač, 
Drago Krpina, Ivan Hranjec, Vladimir Seks, Slavko Vukšić, Željka Antunović, Slavko Linić, 
dr. Zdravko Sančević, mr. Dragan Kovačević, Dražen Budiša i predsjednik Vlade Republike 
Hrvatske mr. Zlatko Mateša.

Zastupnički dom odbio je Odluku o iskazivanju nepovjerenja članu Vlade 
Republike Hrvatske i ministrici prosvjete i športa, Ljilji Vokić /17"za", 
48" protiv" ,5" suzdržanih" /.
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18. PRIJEDLOG ODLUKE O ISKAZIVANJU NEPOVJERENJA ČLANU VLADE 
REPUBLIKE HRVATSKE, MINISTRU UPRAVE DAVORINU MLAKARU;

Prijedlog odluke podnijela je desetina zastupnika Zastupničkoga doma.

Prijedlog odluke primili su zastupnici na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, Ivan Jakovčić dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Marinko Filipović, u ime Kluba 
zastupnika HSS-a, dr. Zdravko Tomac, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Ivan Milas, u ime 
Kluba zastupnika HDZ-a, mr. Mato Arlović, predsjednik Vlade Republike Hrvatske mr. 
Zlatko Mateša, Milan Đukić, Dino Debeljuh, Zlatko Canjuga, Đurđa Ađlešić, Srećko Bijelić, 
Vladimir Seks, Srećko Bijelić, Ivica Račan, Ratko Ferenčić, Bosiljko Mišetić, Božo 
Kovačević, Ivan Jakovčić, Ivan Milas, Petar Žitnik, Davorin Mlakar, ministar uprave, dr. 
Ljerka Mintas-Hodak, potpredsjednica Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnički dom odbio je, većinom glasova, Prijedlog odluke o iskazivanju 
nepovjerenja članu Vlade Republike Hrvatske i ministru uprave, Davorinu Mlakaru.

19. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O VANJSKIM POSLOVIMA - drugo 
čitanje, P.Z. br. 79;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za unutarnju politiku i 
nacionalnu sigurnost, Odbor za turizam i Odbor za useljeništvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja dr. Mate Granić, potpredsjednik Vlade i ministar 
vanjskih poslova, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Zdravka Bušić, u ime Odbora za 
vanjsku politiku, mr. Milivoj Kujundžić, u ime Odbora za turizam, Božo Kovačević i dr. 
Mate Granić, potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih poslova.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli Odbor 
za zakonodavstvo na članak 3., 9., 10., 40., 54., Odbor za turizam na članak 9., Odbor za 
vanjsku politiku na članak 37., 55., 59., 64., 70.
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Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandmane koje su podnijeli: Odbor za zakonodavstvo na članak 8., zastupnik Božo 
Kovačević na članak 17. i 18., /17"za"/.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Zakon o vanjskim poslovima, u tekstu 
kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio 
mišljenje Županijskog doma Sabora.

20. IZVJEŠĆE MANDATNO IMUNITETNOG POVJERENSTVA O ZAHTJEVU ZA 
ODOBRENJE POKRETANJA KAZNENOG POSTUPKA PRO ITV GOSPODINA 
MARINKA FILIPOVIĆA, ZASTUPNIKA U ZASTUPNIČKOM DOMU 
SABORA;

Mandatno-imunitetno povjerenstvo dostavilo je izvješće.

Izvješće su zastupnici primili poštom.

Predsjednik povjerenstva, mr. Milivoj Kujundžića obrazložio je prijedloge
povjerenstva.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Marinko Filipović i dr. Antun Vujić..

Zastupnički dom je, sukladno prijedlogu Mandatno-imunitetnog povjerenstva, 
većinom glasova, donio Odluku kojom se, za vrijeme trajanja zastupničkog mandata, 
uskraćuje odobrenje za vođenje kaznenog postupka protiv Marinka Filipovića pred Općinskim 
sudom u Metkoviću u predmetu posl. br. K - 61/95, po privatnoj tužbi tužitelja Bože Soče 
iz Opuzena zbog krivičnog djela protiv časti i ugleda, klevete, a opisano i kažnjivo po članku 
71. Krivičnog zakona Republike Hrvatske.

Zastupnički dom je, sukladno prijedlogu Mandatno-imunitetnog povjerenstva, 
većinom glasova, donio Odluku kojom se, za vrijeme trajanja zastupničkog mandata, 
uskraćuje odobrenje za vođenje kaznenog postupka protiv Marinka Filipovića pred Općinskim 
sudom u Metkoviću u predmetu posl. br. K - 60/95, po privatnoj tužbi tužitelja Pere Tokića 
iz Opuzena zbog krivičnog djela protiv časti i ugleda, klevete, a opisano i kažnjivo po članku 
71. Krivičnog zakona Republike Hrvatske.

21. IZVJEŠĆE MANDATNO IMUNITETNOG POVJERENSTVA O ZAHTJEVU ZA 
ODOBRENJE POKRETANJA KAZNENOG POSTUPKA PROTIV GOSPODINA 
BRANKA LEVAČIĆA, ZASTUPNIKA U ZASTUPNIČKOM DOMU SABORA;

Mandatno-imunitetno povjerenstvo dostavilo je izvješće.

Izvješće su zastupnici primili poštom.
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Predsjednik povjerenstva, mr. Milivoj Kujundžića obrazložio je prijedloge
povjerenstva.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Branko Levačić.

Zastupnički dom je, sukladno prijedlogu Mandatno-imunitetnog povjerenstva, 
većinom glasova, donio Odluku kojom se, za vrijeme trajanja zastupničkog mandata, 
uskraćuje odobrenje za vođenje kaznenog postupka protiv Branka Levačića pred Općinskim 
sudom u Čakovcu u predmetu posl. br. XV K- 84/1996 - 5, po privatnoj tužbi tužiteljice 
Marije Ružić iz Čakovca zbog krivičnog djela protiv časti i ugleda, klevete, a opisano i 
kažnjivo po članku 71. Krivičnog zakona Republike Hrvatske.

Zastupnički dom je, sukladno prijedlogu Mandatno-imunitetnog povjerenstva, 
jednoglasno, donio Odluku kojom se, za vrijeme trajanja zastupničkog mandata, uskraćuje 
odobrenje za vođenje kaznenog postupka protiv Branka Levačića pred Općinskim sudom u 
Čakovcu u predmetu posl. br. XV K- 83/1996 - 4, po privatnoj tužbi tužitelja Stjepana 
Mihočeka iz Čakovca zbog krivičnog djela protiv časti i ugleda, klevete, a opisano i kažnjivo 
po članku 71. Krivičnog zakona Republike Hrvatske.

22. FINANCIJSKI DOKUMENTI U SVEZI IZVRŠENJA DRŽAVNOG 
PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 1995. GODINU;

Sukladno člancima 46. i 47. Zakona o proračunu i članku 14. Zakona o 
izvršavanju Državnog proračuna Republike Hrvatske za 1996. godinu Vlada Republike 
Hrvatske dostavila je financijske dokumente.

Prijedloge akata primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za financije i državni proračun, Odbor za 
gospodarstvo, razvoj i obnovu, Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Odbor za 
turizam i Odbor za pomorstvo, promet i veze. Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, BožoPrka, ministar financija, dodatno je obrazložio
prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Đuro Njavro, Dragica Zgrebec, u ime 
Kluba zastupnika SDP-a, Branko Levačić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Marinko 
Filipović, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Petar Žitnik, mr. Ante Tukić, Srećko Bijelić, Anto 
Beljo, Vera Stanić i Božo Prka, ministar financija.

Zastupnički dom, većinom glasova, sukladno prijedlogu Odbora za financije 
i državni proračun, kao matičnog radnog tijela i mišljenju Županijskog doma donio je sljedeći
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Z A K L J U Č A K

Prihvaćaju se financijski dokumenti u svezi izvršenja Državnog proračuna 
Republike Hrvatske za 1995. godinu.

23. DRUGO IZVJEŠĆE O PRODANIM DRŽAVNIM STANOVIMA;

je Izvješće.
Sukladno zaključcima Zastupničkog doma Vlada Republike Hrvatske Dostavila

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu je proveo Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo.

Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

obrane.
U raspravi su sudjelovali: Milan Đukić i mr. Josip Juras, zamjenik ministra

Sukladno prijedlogu Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, kao 
matičnog radnog tijela, Zastupnički dom je, većinom glasova, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prima se na znanje Drugo izvješće o prodanim državnim stanovima.

2. Primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesene u raspravi uputit će se 
Ministarstvu obrane.

24. a/ IZVJEŠĆE 0  UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 
DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLASTI NAKON 9. 
TRAVNJA 1996. GODINE;

b/ IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 
DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLASTI NAKON 6. SVIBNJA 
1996. GODINE;

Izvješća su dostavljena u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu i Odbor za
poljodjelstvo, selo i seljaštvo. Izvješća su zastupnici primili na sjednici 

U raspravi je sudjelovao zastupnik Srećko Bijelić.
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Zastupnički dom je, većinom glasova, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Izvješće o uredbama koje je Vlada Republike Hrvatske donijela 
na temelju zakonske ovlasti nakon 9. travnja 1996. godine i Izvješće o uredbama koje je 
Vlada Republike Hrvatske donijela na temelju zakonske ovlasti nakon 6. svibnja 1996. 
godine.

25. IZVJEŠĆE O FUNKCIONIRANJU PRAVNE DRŽAVE U BORBI PROTIV 
SVIH OBLIKA KRIMINALA, S POSEBNIM OSVRTOM NA STANJE U 
GOSPODARSTVU I PRAVOSUĐU;

Realizirajući zaključke Zastupničkog doma iz lipnja 1995. godine, Vlada 
Republike Hrvatske dostavila je Izvješće.

Državno odvjetništvo Republike Hrvatske dostavilo je Izvješće o gospodarskom 
kriminalitetu, a Državno pravobraniteljstvo Republike Hrvatske Izvješće o pojavama 
gospodarskog kriminaliteta u Republici Hrvatskoj.

Materijale su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za pravosuđe, Odbor za gospodarstvo, razvoj i 
obnovu i Odbor za unutarnju politiku, razvoj i obnovu. Izvješća su zastupnici primili na 
sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, dr. Ljerka Mintas-Hodak, potpredsjednica Vlade 
dodatno je obrazložila Izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika 
IDS-a, Joško Kovač, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Ivica Račan, u ime Kluba zastupnika 
SDP-a, Milan Đukić, Ivan Gabelica, Božo Kovačević, mr. Milivoj Kujundžić, mr. Marin 
Jurjević, Vera Stanić, Miroslav Petry, Petar Žitnik Srećko Bijelić, dr. Nikola Ivaniš, dr. 
Zdravko Tomac, Bosiljko Mišetić, dr. Boris Kandare, Mladen Markač, Dino Debeljuh, 
Dražen Budiša, Ante Beljo, Snježana Biga-Friganović, Ivan Kolar, Marko Miljević, Slavko 
Vukšić, Slavko Linić, dr. Zdravko Sančević, dr. Antun Vujić, Radimir Čačić, Marinko 
Filipović, Anto Đapić, Vice Vukojević, Dragica Zgrebec, mr. Dragan Kovačević, Ivan 
Jarnjak, ministra unutarnjih poslova, Božo Prka, ministar financija, Emilija Rajić zamjenica 
ministra privatizacije i dr. Ljerka Mintas-Hodak, potpredsjednica Vlade.

Zastupnički dom prihvatio je mišljenje Županijskog doma i većinom glasova 
/52"za",16"protiv7, sukladno prijedlogu Odbora za pravosuđe i Odbora za unutarnju politiku
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Z A K L J U Č K E

1. Prihvaća se Izvješće o funkcioniranju pravne države u borbi protiv svih 
oblika kriminala, s posebnim osvrtom na stanje u gospodarstvu i pravosuđu.

2. Zadužuje se Vlada Republike Hrvatske da na temelju navedenog izvješća 
dostavi Zastupničkom domu Sabora Republike Hrvatske prijedlog mjera za suzbijanje svih 
oblika kriminala te navede nositelje projekta.

3. Zadužuje se Vlada Republike Hrvatske da što žurnije predloži Saboru 
Republike Hrvatske Prijedlog financijskog kaznenog zakona, a također i prijedloge izmjena 
i dopuna ostalih zakona potrebitih za djelotvorno suzbijanje svih pojavnih oblika kriminaliteta 
u Republici Hrvatskoj.

i nacionalnu sigurnost, donio sljedeće

Zastupnički dom je sukladno prijedlogu koji je podnio zastupnik Ivan Milas, 
u ime Kluba zastupnika HDZ -a, većinom glasova /63"za",3"protiv"/, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Zadužuje se Vlada Republike Hrvatske da i dalje radi na učvršćivanju 
zakonitosti i pravnog poretka uzimajući u obzir i sve prijedloge i primjedbe iznesene u 
saborskoj raspravi i odborima Sabora Republike Hrvatske.

Zastupnički dom nije prihvatio zaključke koje je predložio zastupnik Ivan
Gabelica.

26. PRIJEDLOG ZA OSNIVANJU ISTRAŽNOG POVJERENSTVA ZA 
UTVRĐIVANJE OKOLNOSTI I UVJETA DAVANJA KONCESIJA ZA 
FINANCIRANJE, GRAĐENJE, UPRAVLJANJE I ODRŽAVANJE 
"JADRANSKE AUTOCESTE", DIONICE DRAGONJA - PULA IKANFANAR - 
PAZIN - MATULJI

Sukladno članku 5. stavak 1. Zakona o istražnom povjerenstvu, predlagatelj 
ovog akta je desetina zastupnika Doma.

Prijedloge akata primili su zastupnici poštom.

Predstavnik predlagatelja, zastupnik Božo Kovačević, dodatno je obrazložio
prijedlog.

O stajalištu Vlade Republike Hrvatske Zastupnički dom je izvjestio ministar
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pomorstva, prometa i veza mr. Željko Lužavec i predstojnik Ureda za zakonodavstvo Marijan 
Prus.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vladimir Seks, u ime Kluba zastupnika 
HDZ-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Joško Kovač, u ime Kluba zastupnika 
HSS-a, dr. Antun Vujić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Ivan Gabelica, Ante Beljo, Srećko 
Bijelić, Dino Debeljuh, Marinko Filipović, Petar Žitnik, Marino Golob, Božo Kovačević i 
ministar pomorstva, prometa i veza mr. Željko Lužavec.

Zastupnički dom nije prihvatio prijedlog za osnivanje istražnog povjerenstva.

27. PRIJEDLOG ZAKONA O JAVNOM INFORMIRANJU - prvo čitanje P.Z. br.
121;.

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, Poslovnik i 
politički sustav i Odbor za ljudska prava i prava etničkih i nacionalnih zajednica ili manjina. 
Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, dr. Ljerka Mintas-Hodak, potpredsjednica Vlade 
dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, mr. Marin Jurjević u ime Kluba zastupnika SDP-a, Miroslav Petry, Ivan 
Gabelica, Ante Beljo, Srećko Bijelić, Damir Kajin, Marino Golob, dr. Boris Kandare, dr. 
Antun Vujić, Vladimir Seks, Bosiljko Mišetić, akademik Željko Bujaš, mr. Milivoj 
Kujundžić i dr. Ljerka Mintas-Hodak, potpredsjednica Vlade.

Zastupnički dom prihvatio je mišljenje Županijskog doma i donio, jednoglasno,
sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o javnom informiranju.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.
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Sukladno prijedlogu Odbora za zakonodavstvo Zastupnički dom donio je, 
većinom glasova, sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da što prije podnese prijedlog 
novoga zakona kojim bi se uredili odnosi glede inozemnih predstavništava, dopisništava, 
inozemnih dopisnika i službenika u tim dopisništvima.

28. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
OSNOVAMA DEVIZNOG SUSTAVA, DEVIZNOG POSLOVANJA I 
PROMETU ZLATA - prvo čitanje, P.Z. br. 115;

Predlagatelji zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni 
proračun i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu. Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Đuro Njavro, u ime Odbora za 
financije i državni proračun, mr. Dragan Kovačević, u ime Odbora za gospodarstvo, razvoj 
i obnovu, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr. Đuro Njavro i Božo Prka, 
ministar financija.

Zastupnički dom prihvatio je mišljenje Županijskog doma i donio, većinom 
glasova, sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o osnovama 
deviznog sustava, deviznog poslovanja i prometu zlata.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

Sukladno prijedlogu Odbora za financije Zastupnički dom donio je, 
jednoglasno, sljedeći

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da do rujna 1996. godine predloži
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cjeloviti Prijedlog zakona o osnovama deviznog sustava, deviznog poslovanja i prometu zlata 
primjeren postojećim gospodarskim prilikama, bitno izmjenjenim u odnosu na okolnosti u 
kojima je pisan sada važeći Zakon.

29. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA.

PRIJEDLOZI ODLUKA O IMENOVANJU ZAMJENIKA DRŽAVNOG 
PRAVOBRANITELJA REPUBLIKE HRVATSKE

Sukladno članku 35. stavak 2. Zakona o Državnom pravobraniteljstvu, Državni 
pravobranitelj Republike Hrvatske predložio je odluke o imenovanju zamjenika državnog 
pravobranite Republike Hrvatske, a Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio 
je mišljenje.

Materijale su zastupnici primili na sjednici.

Zastupnički dom, donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Državnog 
pravobranitelja Republike Hrvatske Odluku da se za zamjenicu državnog pravobranitelja 
Republike Hrvatske imenuje ZLATA HRVOJ - ŠIPEK.

Zastupnički dom, donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Državnog 
pravobranitelja Republike Hrvatske Odluku da se za zamjenika državnog pravobranitelja 
Republike Hrvatske imenuje JADRANKO JUG.

Zastupnički dom, donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Državnog 
pravobranitelja Republike Hrvatske Odluku da se za zamjenika državnog pravobranitelja 
Republike Hrvatske imenuje BORIS KOKETI.

Zastupnički dom, donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Državnog 
pravobranitelja Republike Hrvatske Odluku da se za zamjenika državnog pravobranitelja 
Republike Hrvatske imenuje IVAN KANI.

Zastupnički dom, donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Državnog 
pravobranitelja Republike Hrvatske Odluku da se za zamjenika državnog pravobranitelja 
Republike Hrvatske imenuje AUREL KUŠEVIĆ.

Zastupnički dom, donio je, većinom glasova, sukladno prijedlogu Državnog 
pravobranitelja Republike Hrvatske Odluku da se za zamjenika državnog pravobranitelja 
Republike Hrvatske imenuje RAJKO MLINARIĆ.

Zastupnički dom, donio je, većinom glasova, sukladno prijedlogu Državnog 
pravobranitelja Republike Hrvatske Odluku da se za zamjenika državnog pravobranitelja 
Republike Hrvatske imenuje IVAN N1KIĆ.
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Zastupnički dom, donio je, većinom glasova, sukladno prijedlogu Državnog 
pravobranitelja Republike Hrvatske Odluku da se za zamjenika državnog pravobranitelja 
Republike Hrvatske imenuje MILORAD CUCULIĆ.

PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU DUŽNOSTI ZAMJENICE 
DRŽAVNOG PRAVOBRANITELJ A ŽUPANIJE KARLOVAČKE

Sukladno članku 35. stavak2. Zakona o Državnom pravobraniteljstvu, Državni 
pravobranitelj Republike Hrvatske predložio je odluku, a Odbor za izbor, imenovanja i 
upravne poslove dostavio je mišljenje.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Zastupnički dom, donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Državnog 
pravobranitelja Republike Hrvatske Odluku o razrješenju VESNE BRITVEC, dužnosti 
zamjenice državnog pravobranitelja Županije Karlovačke.

Sjednica Zastupničkog doma završila je 14. lipnja 1996. u 15,36 sati.
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